EXERCICIO DA TERCEIRA QUINZENA

Escolha um (apenas um) dos dois problemas abaixo para entregar até o dia 27 de abril.

Problema 1. Resolva os itens a), b) e c) abaixo:

a) Considere as func¢oes {(bn(:c) = \/gsen(nx), n > 1}. Mostre que elas sdo ortonormais como fungdes em

L?(0, ), ou seja,

(Pny Pm) = /07r O () (x)da = /07T (\/gsen(nx)> <\/gsen(m:c)> dz = Gppm = { (1): 2ZZ ; nm1

b) Mostre que se f € L?(0, ), entao
F=> (i n) én
n=1

equivale a expansao de série de Fourier em seno. (Substitua (f, ¢, ) pela integral e ¢,, pelas funcoes acima e verifique
que a somatoria acima é exatamente igual a expansao de Fourier em seno).

c¢) Ache a série de Fourier da funcao f: [-m, 7] — C dada abaixo:

_ [ 0,8€[—m0
ﬂ”—{ 1,0 €0, ]
Usando a Formula de Parseval e a expressao obtida, mostre que Y -, m = %.

Problema 2. Resolva os itens a), b) e c) abaixo:
a) Considere as fungdes {gbn (z) = \/?cos (272) ,n > 1} U {¢0 (x) = %} Mostre que elas sdo ortonormais
como fungoes em L2 (0,1), ou seja,

(D ) = /0 (@) Pl = b = {

1, sen=m
0,sen #m

b) Mostre que se f € L2(0,1), entao
f = Z <fv ¢n> ®n

n=0
equivale a expansao de série de Fourier em cosseno. (Substitua (f,®,) pela integral e ¢, pelas func¢oes acima e
verifique que a somatoria acima é exatamente igual a expansdo em cosseno).

c¢) Ache a série de Fourier da funcao f : [—m, 7] — C dada abaixo:
| -1,0¢ -0
ﬂ”‘{ 1.0 €0, ]
o) 1 w2

Usando a Férmula de Parseval e a expressao obtida, mostre que >~ | G = 8



